

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

把学习成效转化为工作动力

汾阳医院大力开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯 在当前开展的党史学习教育中,山西省汾阳医院始终把学习党史与总结经验、对照现实、推动工作结合起来,与解决实际问题结合起来,主动对接人民群众的健康需求,把学习成效转化为工作动力,以开展“我为群众办实事”实践活动作为重要内容,为群众办实事、做好事、解难事,用心用情提升人民群众的获得感和幸福感。

情系基层群众,深入社区义诊服务。汾阳医院以神经内科、消化内科、呼吸内科、儿科等党支部的党员专家组成义诊团,赴孝义工程处大院为群众义诊并进行健康宣教,希望通过义诊能让群众在家门口享受三甲医院专家的服务,通过为群众办实事展现汾医精神。义诊

活动受到当地老百姓的热烈欢迎,九十多岁的耄耋老人来了、待哺的婴儿来了、坐着轮椅的老太太来了、体重三百斤的肥胖一族来了……围着专家问诊的、撸起袖子测血压的、伸出手指测血糖的、求加专家微信的……每个人脸上都挂着对大夫满满的信任、满意、感激之情。义诊共服务群众近三百人。义诊结束之后,当地群众盼望着这样活动能常有:“汾阳医院的医生水平高、态度好,我相信!”是老百姓对汾医人最大的赞誉。

关心儿童口腔健康,深入校园义诊宣教。汾阳医院口腔科医护人员走进汾阳市西河小学,开展儿童口腔疾病综合干预项目——窝沟封闭宣传,免费为适龄儿童检查口腔,并对符合条件

的儿童现场进行登记,预约治疗时间,得到了老师和学生的欢迎。口腔医生在讲座中使用PPT通过图文并茂的方式,与学生进行互动,对什么是龋齿、什么是窝沟封闭、为什么要做窝沟封闭进行了直观明了的解说,强调了正确刷牙的重要性。

汾阳医院还利用“全国爱鼻日”“全国肿瘤防治周”等健康宣传日,免费为公众提供义诊宣教活动,以及为儿童免费测骨龄等。通过实实在在的为群众办实事活动,激励和引导广大党员干部通过党史学习教育,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,用忠诚干净担当践行为人民谋幸福、为民族谋复兴的初心使命。(岳文琪)

“你比我猜” 互动互学

离石区信义镇党史学习入脑入心



本报讯(记者 白丹 通讯员 祝李娜 王佳)“四个字!看我的动作……”台上,党员辛佩阳双手比划出一颗心形,台下党员们纷纷举手抢答:“我知道!不忘初心!”近日,离石区信义镇机关党支部开展主题党日活动,通过“你比我猜”这种互动十足的活动以“玩”促“学”,让党员们在轻松活泼的氛围中更加深刻地学习和掌握党史知识,在全镇党员中掀起党史学习热潮。

本次活动是信义镇机关党支部积极响应离石区委关于开展党史学习教育部署要求而举办的系列党史教育主题活动之一,集党性教育、趣味交流于一体,以党员互动为媒,真正实现党史学习教育往深里走、往实里走、往心里走。

党员们纷纷表示,通过新颖的学习方式,既学习了党史知识,营造了全镇党史学习教育的浓厚氛围,又提升了党员同志队伍的归属感、幸福感和荣誉感,发挥正能量,起到党员同志先锋模范带头作用。

石楼县税务局 党史学习正当时 青年干部担主角

本报讯 近日,石楼县税务局组织开展青年干部党史学习交流研讨活动。县局青年干部理论学习小组全体成员参与本次活动。

交流活动中,大家积极发言,深刻探讨学习党史的重要意义。党史是中国共产党自诞生以来领导中国人民为了实现中国梦的探索史、奋斗史、创业史和发展史。学习领悟党史,是牢记党的初心和使命的重要途径。青年干部纷纷表示要争做“三牛”式干部,永远保持时不我待、为民服务的紧迫感,永远保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲,永远保持慎终如始、戒骄戒躁的清醒头脑,不负韶华。

通过学习交流,青年干部感悟颇深,纷纷发言:一是要结合实践学。学习党史不仅仅要通过书本学,更要多多向身边的老一辈交流,深刻领会中国共产党成立至今百年征程的坎坷与不易;二是要在思考中学习。学习党史不仅仅是读书看报,要在思考中思考、领悟,多问几个为什么,在学习中思考,在思考中进步;三是要学习中创新。青年干部拥有人生中最好的青春年华,精力足,求知欲旺盛,要在基层岗位上增强工作本领,发挥自身优势,勇于创新,保持高昂斗志,敢为人先,寻找新方法、开拓新思路。青年干部是石楼税务中流砥柱,是未来石楼税务发展的主力军,通过每月至少一次的青年集体学习,提升了青年党性意识,永远保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲,为石楼税务发展贡献青春力量。(郝东平)

石楼县审计局 党史学习 拓展“培头效应”



为确保党史学习教育组织到位、措施到位、落实到位,高质量、高标准做好各项工作,石楼县审计局党组通过展板形式在办公室墙头展示各届党代会主要内容和成果,着力营造浓厚学习氛围,推动党史学习教育与审计工作深度融合,切实将党史学习与实施“十四五”战略规划结合起来,与高质量完成年度任务目标结合起来,奋力开创事业发展新局面。王锁珍 摄



近日,市政府办公室驻方山县积翠镇水沟湾村、赵庄村工作队积极组织在村党员干部来到红色革命老区兴县晋绥边区革命纪念馆,开展“重温历史聚党心 振奋精神跟党走”为主题的党员教育活动。此次红色教育活动旨在缅怀革命先辈、弘扬革命传统,振奋精神跟党走,坚持党的路线不动摇,并结合自身工作把做好巩固脱贫攻坚和乡村振兴工作有效衔接起来。侯利军 摄

一花一草成就城市美景 一言一行演绎吕梁文明